
 

 

Zapisnik 1. sestanka Delovne skupine za COBISS  
pri Komisiji za razvoj knjižničnega sistema UL 

 

Datum sestanka: 08. 12. 2011                                                                               Trajanje sestanka: 12:00h-14:00h 

Sklicatelj sestanka: Mag. Mirjam Kotar 

Prisotni: Marjana Benčina, Vesna Denona, Irena Kordež, Irena Sešek, Mira Vončina, Maja Klavžar, Ksenija Sikošek, Uroš 
Kunaver, Milan Lovenjak, Jože Dolenc, 
Opravičeno odsotni: Karmen Stopar, Teja Koler Povh in Štefanija Krajnc-Vrečko, 

Dnevni red: 

1. Prehod na COBISS/3 Katalogizacijo v knjižnicah UL (priloga 1: Prehod na COBISS3 Katalogizacijo) 
2. Problemi katalogizacije (priloga 2: dopis Rektorska konferenca; priloga 3: dokument UL-problematika-katalogizacije) 

 
Uvod: 

Sklicateljica 1. sestanka je pozdravila na novo ustanovljeno delovno skupino Komisije za razvoj knjižničnega sistema UL za  
COBISS  (v nadaljevanju DS za COBISS).  
Člani DS so soglasno potrdili sklicateljico DS za COBISS: Majo Klavžar (FMF) in njeno namestnico Ksenijo Sikošek (MF, 
CMK).  
Irena Kordež in Milan Lovenjak sta na sestanku prisostvovala tudi v funkciji predstavnika visokošolskih knjižnic v Svetu članic 
COBISS. Slednja se bosta dne 9.12.2011 udeležila sestanka Sveta članic COBISS v Mariboru.   
Predstavnica NUKa, Irena Sešek, je kot članica DS podala informacije na vprašanja ostalih članov DS. Stekel je kreativni dialog.   
V pozdravnem nagovoru je sklicateljica 1. sestanka seznanila člane DS za COBISS z aktualno tematiko točke 3 sprejete na 6.seji 
KRKS (23.11.2011). 
 

Ad 1:  

- Visokošolske knjižnice (VK) z izsledki dosedanjih (posamičnih) testiranj COBISS3/Katalogizacije še niso bile seznanjene in  
potrebujejo več informacij s strani IZUMa in NUKa glede novih ali spremenjenih funkcionalnosti in značilnih razlik med 
COBISS2 in COBISS3/Katalogizacijo; 

- Po naših informacijah še nobena visokošolska knjižnica ni testirala organiziranega prehoda v COBISS3/Katalogizacijo. Glede 
na že oddane finančne in poslovne načrte za leto 2012 knjižnice težko vključijo v svoje načrte tako obsežne spremembe, kot 
jih organizirani prehod zahteva; 

- Člane delovne skupine zanima, v čem se COBISS3/Katalogizacija vsebinsko razlikuje (katalogizacijska pravila) od obstoječe 
COBISS2/Katalogizacije in kje so pravne osnove za zahteve po ponovnem preverjanju usposobljenosti katalogizatorjev ob 
prehodu v COBISS3/Katalogizacijo,  če gre le za spremembo vmesnika? Ali bi lahko bilo izobraževanje tudi neobvezno (npr. 
kot pri medknjižnični izposoji), če gre za priučevanje novemu vmesniku? 

- Glede preverjanja kvalitete zapisov: ali lahko IZUM s svojim sistemom sistematično pregleduje kvaliteto izbora zapisov 
katalogizatorjev? Člani DS menijo, da bi moral IZUM narediti analizo rezultatov dosedanjih sprotnih preverjanj in ga 
posredovati knjižnicam oz. posameznim katalogizatorjem. Kriterij usposobljenosti katalogizatorjev naj bo kvaliteta in ne 
kvantiteta zapisov obdelanih gradiv. Predlagamo kreativni dialog: VK-IZUM-NUK; 

- Predlog glede racionalnosti poti obdelave gradiva: razmisliti o problematiki ločene vsebinske obdelave ter v ta namen izločiti 
blok 6XX in polje 330 (dodeliti pooblastila, ki bodo omogočila redakcijo teh polj brez poseganja v formalno katalogizacijo). 
V VK poteka specifična strokovna vsebinska obdelava, ki je dodana vrednost zapisov in temeljno vpliva na uporabnost 
Kataloga COBISS/OPAC v visokošolskih in znanstvenih krogih uporabnikov; 

 

Ad 2:  
Sklicateljica 1. sestanka je DS predstavila 9 predlogov za izboljšanje problematike katalogizacije v sistemu COBISS.SI (priloga 
3). DS je enoglasno označila ta dokument kot začetek večstranskega sodelovanja (VK-IZUM-NUK). 
- NUK posreduje sodobna, jasna in enoznačna pravila za katalogizacijo; 
- Vodje knjižnic morajo dostopati do čim več informacij o COBISS3/Katalogizacija; 
- Redaktorska funkcija v vzajemni bazi ne more temeljiti na prostovoljni ravni; 
 
Sklep 1.1 Naslednji sestanek DS za Cobiss bo v sredo, 21.12.2011ob 12:00 – 13:30h  na UL, Vogalna soba (79-80).  Od 13:30h 
dalje bo v prostorih UL potekala predstavitev novega vmesnika COBISS3/Katalogizacija (predstavitev IZUMa).  
 
Priloge: Priloga 1: Prehod na COBISS3/Katalogizacijo 
              Priloga 2: dopis - Rektorska konferenca 
              Priloga 3: Problematika katalogizacije v sistemu COBISS.SI 
 
 
Zapisala K. Sikošek 


